



В Белинском районе расследуется уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю



В Каменском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области в отношении 73-летнего жителя Белинского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия).

По данным следствия, 9 ноября 2023 года в городе Белинский подозреваемый распивал спиртное со своим знакомым. В ходе возникшего конфликта из-за того, что гость не хотел уходить из его дома, подозреваемый вооружился имевшимся у него гладкоствольным ружьем и произвел выстрел по ногам потерпевшего. Пострадавший мужчина получил огнестрельную рану ноги, квалифицируемую как тяжкий вред здоровью, после чего покинул жилище



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

злоумышленника.

47-летний потерпевший был госпитализирован, ему своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь. В настоящее время угрозы его жизни не имеется.

Следователем проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Орудие преступления изъято в ходе осмотра места происшествия. По уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1840112>